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Schema 4
Hybride opstelling

Vincent hybride cv-ketel afstellen op juiste vermogen en debiet 

Legenda

A Kanalen dampdicht isoleren. Alleen door Itho Daalderop 

goedgekeurde doorvoeren toepassen. Mechanische ventilatiebox 

aansluiten met geluiddempend materiaal.

B Toestel demontabel aansluiten en met vlakke koppeling

C Kabel 2x0,8 mm2 op 8 polige connector op opentherm P8.5 en P8.6

D Optioneel wanneer niet aanwezig in de bestaande installatie

E Kabel 2x0,8 mm2 op 8 polige connector P8.1 en P8.2

F Magnetisch vuilfilter in de retour, hierna alles non-ferro aansluiten

G Inregelen debiet afsluiter in de aanvoer

H Anti-pendel buffer/ bij nieuwe installatie non-ferro

I Bypass bij thermostische radiator kranen

J Positie keerklep afhankelijk van fabrikant/ type cv-ketel

Positie terugslagklep bij parallel toepassen hybride warmtepomp

Informeer voor dit principe altijd vooraf bij de fabrikant van de cv-ketel.
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Situatie 1

Toestellen zonder 3-wegklep

Situatie 2

Toestellen met 3-wegklep in de retour en 

klep stand-by in de stand warmwater

Situatie 4

Toestellen met 3-wegklep in de retour, 

klep stand-by in cv

Situatie 3

Toestellen met 3-wegklep in aanvoer, 

klep stand-by in stand cv

Monteer de terugslagklep in de aanvoer 

met de stromingsrichting naar de 

installatie

Monteren terugslagklep niet noodzakelijk

Monteer de terugslagklep in de retour-

leiding met de stromingrichting naar de 

cv-ketel

Monteer de terugslagklep in de aanvoer 

met de stromingsrichting naar de 

installatie


